

Orchestra județeană vocal-instrumentală AMIUNA

Bistrița-Năsăud-România

Șapte îngeri

Aranjament note

Dirijor Nelu Pagu

The musical score is written on a single treble clef staff in 4/4 time, with a key signature of one flat (B-flat). The lyrics are written in red text below the notes. Chord symbols (C, F, Bb) are placed above the staff at various points. The score consists of six lines of music with corresponding lyrics.

Șa - pte în - geri șa - pte în - geri am vă - zut zbu - rând,
De la tro - nul de la tro - nul Ta - tă - lui cel Sfânt.
Spre pă - mânt, spre pă - mânt, ei s în - drep - tat și cu a lor trâm - bi - țe
ei au ră - su - nat. Deș - tep - ta - re, deș - tep - ta - re,
su - nă trâm - bi - țe - le în - ge - ri - lor - sfinți. Deș - tep - ta - re,
deș - tep - ta - re, deș - tep - ta - ți - vă creș - tini, pâ - nă când dor - miți.

2 Dumnezeu Dumnezeu, cel înfricoșat
La îngeri la **îngeri** ordinul le-a dat
Să răsună să răsună pe întreg pământ
Deșteptare deșteptare la poporul sfânt.

Refren

3 Primul înger primul înger când a răsunat
Foc și piatra foc și sânge din cer a picat
Toți copacii, toată iarba verde de pe câmp
Au fost arse-a trea parte, în același timp

Refren

4 Apa mării apa mării-n sânge s-a schimbat
Căci al doilea căci al doilea înger a sunat
Și atunci un munte mare din cer a căzut
Peste munți și peste stânci și le-a prăbușit

Refren

5 Peste munți și peste ape a căzut venin
Căci a căzut o stea mare numita Pelin
Cine bea din apa mării și el va muri
Căci va curge-n orice țară în aceeași zi

Refren

6 Și în lună și în soare și în stele sus
Semne multe, fioroase așa cum s-a spus:
Căci al patrulea răsunet ce venea din cer
Vocea lui părea de tunet voce de înger

Refren

7 Și al cincilea răsunet când a răsunat
Tot văzduhul tot văzduhul s-a întunecat
Mii de care mii de care cai și călăreți
Se sculară se sculară foarte îndrăzneți

Refren

8 Patru îngeri patru îngeri au fost dzlegați
Căci al șaselea răsunet din cer a sunat
De la o mare la alta pân' la Eufрат
Cu-a lor trâmbiță de aur ei au răsunat

Refren

9 Cu al **șaptelea răsunet** taina s-a sfârșit
Taina-ascunsă cea din veacuri acum s-a împlinit
Peste-ntreagă omenire, peste-ntreg pământ
Domneste-Mpăratul slavei, Impăratul Sfânt

Refren

Amin.